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Aula 11/11/2021

Correção Aplicação (Págs.267 e 269)

Exercícios 27 ao 32

27) Conceição, cozinheira muito experiente, leva 3 horas e

meia para cozinhar uma moqueca de arraia. Se ela começar

essa moqueca às 8 horas e 25 minutos, a moqueca vai ficar

pronta às:

a) 11 horas e 55 minutos 8hs25min

b) 11 horas e 50 minutos 3hs30min +

c) 11 horas e 45 minutos 11hs55min

d) 11 horas e 40 minutos

e) 11 horas e 25 minutos



28) Carlos foi muito imprudente e atravessou a faixa de

pedestre antes que o sinal abrisse para ele e sem olhar os

dois lados da via. A consequência foi que ele sofreu um

atropelamento. Carlos deu entrada no hospital no dia 16 de

maio às 17 horas. O médico lhe deu alta no dia 20 de maio

às 21 horas.

a) Quantas noites Carlos passou no hospital?

Dia 16/05 às 17hs até 20/05 às 17hs = 4 noites

b) Quantas horas duraram sua hospitalização?

Dia 16/05 às 17hs até 20/05 às 17hs = 24hs.4dias = 96hs

Das 17hs até 21hs = 4hs + 96hs = 100hs



29) Observe os relógios.

a) Que horas está marcando cada um deles?

A = 12hs40min ou 20min para 1h

B = 12hs45min ou 15min para 1h

C = 12hs50min ou 10min para 1h

b) Que horas serão daqui a 8 horas em cada relógio?

A = 20hs40min

B = 20hs45min

C = 20hs50min



30) Dê a correspondência em dias considerando o ano

comercial.

a) 1 ano = 360

b) 1 década = 3600

c) 4 meses = 120

d) 1 semestre = 180

31) Dois estacionamentos disputam a freguesia.

a) Um vendedor vai deixar o carro no estacionamento das

8h30 às 9h45. Ele está em dúvida: será mais barato

estacionar no estacionamento A ou no B? Por quê?

b) Um estudante vai deixar o carro estacionado por 2h40

min. Em qual dos estacionamentos a permanência é mais

barata? Por quê?



a) 8h30min às 9h45min = 1h15min

A = cada hora = R$5,00 irá pagar por 2hs = R$10,00

B = cada 30min = R$3,00 irá pagar 1h30min = R$9,00

b) 2h40min

A = irá pagar por 3hs = R$15,00

B = irá pagar por 3hs = R$18,00

32) Leia a notícia abaixo e responda quanto tempo já dura

este incêndio. O incêndio teve início anteontem às 13hs. Já

são 9h15min, e o fogo ainda não foi totalmente debelado.

Ontem = 24hs, anteontem = 48hs às 13hs

24hs + 21hs15min = 45hs15min
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